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A Kereskedelmi és Iparbank 
uj igazgatója. 

(Saját tudósítónktól.) Néhai Csányi Já-
nos (halálával Szeged egyik legnagyobb pénz-
intézetének vezérigazgatói állása vár betöl-
tésre. A kétségtelenül jelentős és fontos pozi-

. ció betöltéséről hivatottak és hívatlanok ré-
széről megindultaik a kombinációk, amelyek 
legtöbbje nem mondható épen hitelesnek, 
vagy találónak. A nevezetes személyi válto-
zással foglalkozni kell nemcsak azért, mert 
az igazgatóválasztás aktusa a .részvényesek 
érdekéből is a nyilvánosság elé kívánkozik, 
hanem azért is, mert Szeged egyetemes gaz-
dasági életére sem közömbös, hogy ki kerül 
a Kereskedelmi és Iparbank élére vezérigaz-
gatói minőségben'. 

Csak némileg is beavatottak előtt nem 
titok, hogy ez a kérdés nem kizárólag Szege-
den dől el. .A bank igazgatósága már többol-
dalulag foglalkozott a dologgal és állítólag 
nagyon komoly formában merült fel az a terv 
is, hogy a háború idejére provizórikusan ren-
deztessék a bank vezetésének nagyjelentő-
ségű ügye. Budapestről szerzett informáci-
óink szerint a vezérigazgatói állást most töl-
tik be, még pedig néhány nap miuílva. E mel-
lett bizonyít több jelenség. Szarvady Lajos, a 
bank -elnöke Királyhalmán betegen fekszik, 
beteg azonkívül az alelnök. Tóth Pléter is. 
Ugy halljuk, hogy Wagner Gusztáv igazga-
tósági tag ma Királyihalmára utazott, a bete-
gen fekvő elnökkel a vezérigazgatód szék be-
töltéséről tárgyaljon. 

Azok a kombinációk, amelyek ez idő sze-
rint komolyan szóba jöhetnek, a következők, 
ífj. Gál Ferenc, az Osztrák-iMagyar bank 
szegedi fiókjának helyettes főnökét emlegetik 
nagyon sokan. Azt mondják, agilis, képzett s 
koncepcióval rendelkező bankember. 'Beava-
tottak szerint a budapesti .Hitelbanknál Löffler 
Gyula, liugosú bankigazgatónak és . Ottovay 
Kálmán, banktisztviselőnek vannak ikülönösen 
sánszai. Löffler veje a megboldogult Csányi-
nak, Ottovay a Hitelbank régi tisztviselőije, 
a szegedi Ottovay-család tagja. A jelöltek 
között leihet hallani Madár Imrének a Szeged-
Csongrádi Takarékpénztár helyettes igazga-
tójának a nevét. A bank mai tisztviselői stá-
tuszában információink szerint egy ember 
van aki az igazgatói állás betöltésénél szóba 
jöhet. Régi érdemes és megbízható tisztvise-
lője a banknak. 

Tekintettel arra, Ihogy 'a fontos állás be-
töltése legalább még napokat igénybe vesz, 
egészen bizonyos, hogy ujabb kombinációk is 
fognak felmerülni. iNem kell valamennyit ko-
molyan venni. A megnyugtató az a dologban, 
hogy az igazgatóság mindén bizonnyal a- leg-
teljesebb körültekintéssel lesz azon, Ihogy a 
Kereskedelmi és Iparbank -élére kerülő uj 
ember kielégíteni tudja ne csak a részvénye-
sek érdekeit, hanem azokat az igényeket is, 
amelyeket a város-gazdasági éleiének érde 
kéből joggal lelhet támasztani az ilyen jelentős 
pozícióban működő gazdasági faktorral 
szemben. 
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A török Vörös Félhold kópeslevelezö-
lapjait 20 fillérért árusítja az Országos Bi-
zottság, (Budapest, képviselőház.) 

A szegedi vashonvéd. 
(Saját tudósitónktól.) A szegedi Vörös-

Kereszt választmánya vasárnap délelőtt Ve-
res Károly elnö-klésével ülést tartott. .A vá-
lasztmányi ülés a Szegeden felállítandó vas-
hon véd ügyével foglalkozott .é.s albban álla-
podott .meg, begy szeptember 8-án, szerdán 
fogják átadni a vaskónvédet ünnepélyesen 
a nyilvánosságnak. 

Az ülésen dr. Luyosi Döme titkár ismer-
tette a szobor történetét és azt a módot, a 
mellyel a szobrot jótékony céljának megfe-
lelően a közönség rendelkezésiére bocsátják. 
A szobor ideiglenes .helyén védősátor alatt, 
fog állni. »E sátor művészi terveit Sebestyén 
Endre .szegedi építész, egyéves utász-önkén-
tes tervezte. ,A szobor elkészítése és a sátor 
felállítása körül a katonai hatóságok a leg-
messzebbmenő eredményekkel segítették .elöj 
a tervet. 

A szobor célja egyrészt egy .Szegeden 
fel áil Utam dó vörös-kereszt egyesületi szana-
tórium alapjának megteremtése, másrészt az 
5-ik honvéd gyalogezred katonáinak harci 
vitézségét megörökíteni. .20,0(10 darab vas-
szöget rendeltek 200 koronáért Kovács 'Fe-
renc iparosnál. A szoborba mindenki egy-
forma vasszöget ver be, kivétve az uralkodó-, 
ház tagjainak nevében beszögezett .szögeiket. 
Ezek: I. Ferenc József császár és király ne-
vében a sapka rózsája aranyitól . Károly Fe-
renc József trónörökös .és Zita trónörökösnö 
nevében a sapka két ikiaisebb gombja aranyo 
zott ezüstből, Ferenc Szalvátcr kii*, herceg 
és .MáriaValéria kir. hercegnő a szobor fel-
kért védnökei nevében a váltakon levő két 
gomb .ezüstből, József, Frigyes és Jenő (kir. 
hercegek, valamint Auguszta és Izabella kir. 
hercegnők nevében a mellen levő gombok 
ezüstből. A kabát hátulján levő ezüst, gom-
bon vésve Szentgyörgyi István neve. A sap-
kán rézből készült „5", melyet Nónay Dezső-
né szögez be az 5-ik honvéd1 gyalogezred ne-
vében. 

Az ünnepélyes átadásra meghívják a .sze 
gedi Vörös-Kereszt tagjait, a szegedi honvéd 
kerületi és katonai 'parancsnok,ságokat a 'ka-
tonai tisztikarokkal, a városi .és állami ható 
ságokat é.s hivatalokat, a sajtót, a szegedi 
magán hivatalokat, testületeket, intézménye-
ket. egyesületeket éis a társadalom számot 
tevő tagjait. A szomszédos törvényhatóságo-
kat szintén meghívják. Mindenki, aiki szöget 
beszögez, egy -emléklapot kap. Egy szöa ára 
1 korona, aki 10 koronát vagy ezen felüli ösz-
szeg-et ad. az nevét 'beírja egy emlékkönyvbe, 
neve mellé irja emléklapjának számát -és az 
adományát. 

A vashonv'éd.szchor körüli teendők el-
végzésére bizottságot alakítottak a követke-
zőképen: Elnök: Veres Károly, özv. Worzi-
kowszky Károly.né, d'r. Somogyi Szilveszter, 
Bőrtáska Miksáná. Titkár: dr. Lngosi Döme. 
Pénztáros: Rózsa Béla. Tag-ok: özv. báró 
Gerliiczy Feremcné. báró Gerliezy Félix és 
neje-, Horváth iLajcsné, 8Wwa Dezsőmé, á»* 
Eisenstein Jakab. -dr. Aigner Károly, dr 
Gaál Endre. dr. Pálfy József, Bokor Adolf, 
Hariséi- R. Sándor, Lendvay Sándor, dr. Tur-
dhányi Iinréné, Nónay Dezsőné, dr. Orkonyi 
Ede, Relbr Jakabné, dr. Szulay József, (Móra 
Ferenc, Veress Károlyné. Pásztor József. ITi 
laki Antal, Ivánikovits Imre, Frank József, 
Palócz László, Weiner Miksa. Oíbláth Lipót. 

A vashonvédszo,bor bizottsága, szeptem-
ber elsőjén -délután vette át a tervező mű-
vésztől a szobrot, az ünnepélyes átadás rész 
1-eteit legközelebb nyilvánosságra fogja hozni. 

* 

A vashonvód .szoborbizottsága tisztelettel 
kéri a szegedi összes hatóságokat, 'hivatalo-

kat, egyesületeket, testületeiket, valamint az 
összes pénzintézeti-, ipar-, kereskedelmi- és 
egyéb közgazdasági vállalatokat, szívesked-
jenek holnap kedden a délelőtt folyamán dr. 
Lngosi Döme szoborbizottság! titkárnál — 
telefonszám 1205 — távbeszélő utján tudatni, 
hogy a szerdán delelőt 11 óraikor a Széblienyi-
téren történő szoborfelavatási ünnepélyen ki 
fogja az illető hatóságot, testületet, intézetet 
vagy vállalatot képviselni, hogy a szeglreve-
rés előtt ott az ünnepélyen a kellő intézkedés 
megtehető l-egyen. 

A Vörös-Kereszt elnöksége ezen kérelmet 
azért teszi meg ez uton, mert a postai for-
galom korlátozve van. 

— A hadimenetrend. Legutóbbi számunk-
ban hirt adtunk róla, hogy a szombat-vasár-
nap közti éjjelen 'Szegeden rajra hadimenet-
rend lépett életbe. A rendőrség közli, hogy 
a szeged—budapesti vonalon csak igazol-
vánnyal lehet utazfíi, amelyet délelőtt a vá-
rosházán, földszint 5. sz. alatt, délután pedig 
az ügyeletes rendőrtisztviselő állit ki. A ha-
dimenetrend ideje alatt a következő vonatok 
közlekednek Szegedről: 

Szegedről indul Budapest felé: szv. éjjel 
1 -óra 40 perckor; helyi szív. éjjel 2 óra 45 
perekor, helyi szv. délután 1 óra. 35 'perckor, 
gyorsvonat délután 3 óra 13 perckor. 

Szegedről indul Temesvár felé: szv. éjjel 
2 óra 9 perekor, helyi szv. éjjel 3 óra 16 
perckor, gyorsvonat délután 12 óra 1 pere-
kor, helyi szv. délután 4 óra 15 perckor. 

Szegedre érkezik Budapest felől: szv. éj-
jel 1 óra 14 perckor, helyi szv. reggel 7 óra 
10 perckor, gyorsvonat délelőtt 11 óra 41 
perckor, helyi szv. este 8 óra 10 perekor. 

Szegedre érkezik Temesvár felől: szív. éj-
jel 18 óra 57 perekor, helyi szv. reggel 8 óra 
2 perckor, gyorsvonat délután 3 óra 7 perc-
kor, helyi szv. délután 5 óra 45 perekor. 

A helyi személyvonatok Szegedről Bu-
dapestig és vissza csatlakozással birnak. A 
többi vonalon a jelenlegi korlátolt polgári 
menetrend szerint fognak közlekedni. 

— Kitüntetés a halói után. A doberdói 
íensikon hősi halált halt Endrényi, József 
46-os zászlós, volt szegedi laptulajdonos és 
nyomdaigazgatónak őfelsége a király az el-
lenség előtt tanúsított bátor viselkedéséért a 
nagy ezüst vitézségi érmet adományozta. A 
vitézségi érmet hétfőn délelőtt kézbesítették 
a hősi halált halt Endrényi József édes-apjá-
nak, Endrényi Imre lapkiadónak. 

- Felmayer János temetése. Vasárnap 
délután 4 órakor a jánosszálási birtokon 
szentelték be az elhunyt Felmayer János 
holttestét, azután beszállították Szegere és a 
belvárosi temetőben levő családi sirboltban 
'helyezték örök nyugalomra. Hétfőn délelőtt 
10 órakor volt a belvárosi templomban az el-
hunyt lelkiüdvéért az engesztelő miseáldozat. 

— A feministák a maximális árak ellen. 
A szegedi Feministák (Egyesülete hétfőn 
délután értekezletei tartott, amelyen az a vé-
lemény alakult ki, hogy a maximális árak 
megszüntetésével a piacon a kínálat nagyob-
bodnék, ami az árak esés-ét eredményezné. 
Elhatározták tehát a feministák, hogy ked-
den délelőtt küldöttségileg keresik fel a fő-
kapitányt, akitől kérni fogják, hogy egyelő-
re négy hétre függessze föl a ,maximális ara-
kat. 'Elhatározták még a •feministák, liogy 
tagjaik között való eladás céljából egy vag-
gon gabonát vásárolnak. 

— Szegedi utászkapitány hőstettei Kelet-
galiciában. Sólyom-Fekete G llért, a szegedi 
14-ik pionirzászlóalj kapitánya nem egy hős-
tettel szerepel már a nagy háború történeté-
ben. Rettenthetetlen 'bátorságáról, hő-iiessé-
géről nem egyszer megemlékeztek már a 
hazai lapok. A katonák valóságos legendáivát 


